Ariane Linda Lukau
Ariane Linda Lukau est, à ce jour du 02 février 2019, porteuse d’un récépissé de demande de carte de séjour valable du 17 janvier au 16 juillet 2019. 

De mars 2016 au 14 novembre 2018, aucune de ses demandes de titre de séjour ne pouvait être acceptée parce que VISABIO avait révélé qu’Ariane Linda Lukau, née le 17 septembre 1996 à Kinshasa au Congo avait demandé un visa au nom de Helena Miguel, née le 17 septembre 1991 à Luanda pour entrer sur le territoire français. Dans un mémoire adressé au TA d’Amiens le 16 juin 2016, le préfet de la Somme affirmait même que pour ce motif, Ariane Linda Lukau ne pouvait pas être Ariane Linda Lukau.
La procédure judiciaire initiée en mars 2016 par la Préfecture de la Somme en vertu de l’article 40 s’est achevée le 14 novembre 2018 et Madame Ariane Linda Lukau a été définitivement rétablie dans son identité: un mail de la Préfecture adressé au TGI indiquait avant même le jugement du 2 novembre 2017 que le passeport d’Helena Miguel était un faux et que cette personne n’existait pas.
Pourtant, le TGI avait interrompu la procédure contre Ariane Linda Lukau et en avait initié une contre Helena Miguel. Mme Helena Miguel se disant Ariane Linda Lukau a même été condamnée, le 2 novembre 2017, dans un jugement abusivement qualifié de «contradictoire à signifier», à un emprisonnement délictuel de trois mois…
Dans cet intervalle entre mars 2016 et novembre 2018, Ariane a été transférée le 12 septembre 2016 du commissariat d’Amiens au CRA du Mesnil Amelot, a été libérée cinq jours plus tard, n’a pas pu obtenir de titre de séjour malgré les 1964 signatures de la pétition du RESF. Ariane a poursuivi son cursus en Bac Pro Gestion Administrative au LP Romain Rolland, est devenue la maman d’ Erwann Bulala Ndilu le 15 juin 2017. 

Ariane, aujourd’hui hébergée comme mère isolée par l’association AGENA, a surtout souffert parce que son identité n’était pas reconnue : elle a perdu pied dans les études et doit repasser le baccalauréat en juin 2019.

Elle ne vit pas avec le père de son enfant mais comme mère isolée. Pourtant, en décembre 2018, quand nous nous sommes présentés avec elle au guichet du Service étrangers pour déposer une demande de titre de séjour pour raisons humanitaires, l’agent au guichet nous a indiqué que le dossier d’Ariane n’obtiendrait de réponse favorable que si le père pouvait donner la preuve bancaire qu’il subvenait réellement aux besoins d’Erwann.
Ariane a subi toutes les violences au Congo. Un rapport du Service de Médecine Légale du CHU d’Amiens, daté du 24 juillet 2015, le fait comprendre. Ses parents, son frère et sa sœur ont disparu.
 
Nous pensons que vous voudrez, Madame la Préfète, permettre au plus vite qu’Ariane puisse vivre sereinement en France avec son fils.
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