Cahier de doléances du RESF et de citoyens samariens au 6 février 2019
Objet : Demande de prendre en compte la demande de régularisation à titre humanitaire d’Abdelouahab HAJJI
Monsieur le Président de la République, Monsieur le Ministre de l’Intérieur, 

Madame la Préfète de la Somme, 

Les membres du Réseau Education Sans Frontières de la Somme vous demandent de prendre en compte la régularisation à titre humanitaire de Monsieur Abdelouahab HAJJI ; 
Pour mémoire, Abdelouahab HAJJI est né en 1975, arrivé du Maroc pour des études en France en 1999. 

Ses études ont été « hachées » en raison de problème de santé (suivi pour des problèmes neurologiques et d’oedèmes) et il a obtenu un diplôme de technicien en plasturgie  avec mention « T.B » 

Il a été soumis à «une « Obligation de Quitter le Territoire Français » de 2005 en 2010, le recours en appel au tribunal Administratif de Douai lui ayant été favorable en 2010. 

Par la suite, il a eu un récépissé de 2011 à 2016 et un refus à nouveau en 2016 malgré un avis favorable de la commission des titres. 

Globalement, il a cotisé 40 trimestres de cotisations…

Pour les membres du réseau Education Sans frontières de la Somme, il est souhaitable que cette personne puisse bénéficier d’une admission exceptionnelle au séjour pour motifs humanitaires, après 20 ans de présence en France.
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Courriel : resfsomme@gmail.com tel RESF 07 88 99 64 67, Site : www.educationsansfrontieres.org
