Cahier de doléances du RESF et de citoyens samariens au 6 février 2019
Objet : Demande de prendre en compte la demande de régularisation à titre humanitaire de la famille KHOMOEVA Inéza et KHMOIAN Sergio et leurs enfants Badri et Kniaz
Monsieur le Président de la République, Monsieur le Ministre de l’Intérieur, 

Madame la Préfète de la Somme, 

Les membres du Réseau Education Sans Frontières de la Somme vous demandent de prendre en compte la régularisation à titre humanitaire de la famille KHOMOEVA Inéza et KHMOIAN Sergio et leurs enfants Badri et Kniaz
Cette famille yézides a fui la Géorgie en 2012 et a rejoint la ville de Mulhouse, compte tenu qu’elle était rejetée par les nationalistes géorgiens au point ou un membre de leur famille en a perdu la vie. 
Déboutée à l’OFPRA et au CNDA, cette famille sans hébergement ni domiciliation, s’est retrouvée à Amiens en 2015, avec des problèmes d’hébergement sans nom, puisqu’elle a vécu bien souvent dans une voiture garée, av Foy à Amiens. 

La demande du RESF auprès de la DDCS en septembre 2018 a permis aux parents d’avoir une chambre d’hôtel par le service d’urgence et leurs 2 enfants âgés de 23 et 22 ans, une fois sur 2 un hébergement d’urgence et une fois sur 2 une voiture. 

Le RESF est réintervenu pour demander à la DDCS, comment une mère, un père pouvait dormir la nuit sachant leurs 2 enfants, une fois sur 2, se retrouvent la nuit dans une voiture. Si ce mois de janvier, leurs 2 enfants ont trouvé à la faveur du plan hivernal « grand-froid » une mise à l’abri ; il leur faut attendre 22h, puis ¾ d’heure d’attente, aux R.V fixé par le 115 pour être mis à l’abri. 
Comment Kniaz, 23 ans, Badri, 22 ans peuvent appréhender leurs formations professionnelles au lycée de l’Acheuléen, suite à ces conditions d’hébergement ? 

Quel gâchis ! 

C’est pourquoi les membres du réseau Education Sans frontières de la Somme, demande que cette famille puisse bénéficier d’une admission exceptionnelle au séjour et en attendant des conditions d’hébergement et de domiciliation dignes… 
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