Cahier de doléances du RESF et de citoyens samariens au 6 février 2019
Objet : Demande de prendre en compte la demande de régularisation à titre humanitaire de Monsieur Tengiz CHKHETIANI
Monsieur le Président de la République, Monsieur le Ministre de l’Intérieur, 

Madame la Préfète de la Somme, 

Les membres du Réseau Education Sans Frontières de la Somme vous demandent de prendre en compte la régularisation à titre humanitaire de Monsieur Tengiz CHKHETIANI
Tengiz CHKHETIANI est né en 1957 et a fui la Géorgie en 2007. Il a bénéficié de récépissé au titre de la santé. La Préfecture de la Somme a émis, depuis 2016, une « Obligation de Quitter le Territoire Français », un arrêté renouvelé en 2018 après le dépôt d’une demande de régularisation à titre humanitaire. 
Pour mémoire sa fuite est dû son origine abkaze car les nationalistes géorgiens l’ont rejeté économiquement et socialement. C’est encore vrai aujourd’hui au point que tout retour en Géorgie est impossible.

Il doit toujours faire face à la préservation de sa santé avec son handicap de plus de 80%. En effet, il souffre, suite à un accident de voiture en 1998 (qui l’a rendu veuf), accident dû à la poursuite des nationalistes à son encontre, de lésions à la hanche, d’une paralysie distale, du syndrome de la queue de cheval et d’une neuro-vessie qui l’ont conduit à de nombreuses hospitalisations et il est, depuis, en fauteuil roulant...
Sans épouse, (décédée lors de cet accident), ses enfants ont pris leur indépendance, l’un vit en Russie, l’autre est resté en Géorgie.
Il remercie vivement l’ensemble du personnel d’accueil du foyer « La Passerelle » qui font tout ce qu’ils peuvent, malgré ses handicaps physiques (paralysie des jambes et incontinence) et psychiques et de la qualité des soins qu’il a pu bénéficier en France. 

Pour les membres du Réseau Education Sans frontières de la Somme, il est souhaitable que cette personne puisse bénéficier d’une admission exceptionnelle au séjour pour motifs humanitaires, après 12 ans de présence en France et un handicap de 80%.
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Courriel : resfsomme@gmail.com tel RESF 07 88 99 64 67, Site : www.educationsansfrontieres.org
