Etienne et Françoise Demangeon

55 rue Roger Salengro

8045O Camon

                                                             Camon, le 9 février 2019

                                                             Madame la Préfète de la Somme

                                                             Préfecture de la Somme

                                                             Rue de la République

                                                             80000 AMIENS

Objet : demande de régularisation

            de la famille HARUTIUNYAN

            et de la famille SIANOSYAN

Madame la Préfète,

Le 6 février dernier, dans un salon de la Préfecture de la Somme, nous avons éprouvé de la fierté à entendre Madame la Sous-Préfète parler de la devise française, Liberté, Egalité, Fraternité, à l'occasion de la remise du décret de naturalisation française à un certain nombre de personnes étrangères devenues françaises. Elle a rappelé à cette occasion la richesse qu'a toujours constitué pour notre pays l'accueil des étrangers.

C'est ainsi qu'avec beaucoup d'émotion, nous avons accompagné une amie arrivée en France il y a 11 ans et qui, après un long parcours du combattant, courageux et opiniâtre, est devenue, pour notre honneur, notre concitoyenne. De même pour une jeune amie (quasiment de notre famille) de 18 ans,  en France depuis l'âge d'un an.

En tant qu' engagés depuis toujours dans l'accueil des étrangers, à titre personnel et dans le domaine associatif, nous avons à coeur de faire de notre mieux pour faciliter la vie de personnes ayant le plus souvent fui leur pays pour des questions de survie. Pour nous, c'est tout simplement faire preuve d'humanité et de solidarité face à des êtres humains en grande souffrance,  riches de ce qu'ils sont et riches de ce qu'ils nous apportent.

C'est pourquoi, nous vous demandons, Madame la Préfète, de bien vouloir examiner avec attention et bienveillance, la situation des familles HARUTIUNYA et SYANOSYAN ainsi que de toutes celles qui demandent leur régularisation dans notre pays, la France.

Vous remerciant, nous vous prions d'agréer, Madame la Préfète, l'assurance de notre considération distinguée.

Etienne Demangeon

Françoise Demangeon
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