Anne-Claude Fustier                                                                                Amiens le 3 Février 2019

Professeur de Lettres/Théâtre

LYCEE LA HOTOIE Amiens

Comédienne au THEATRE CHARNIERE

Soutien du RESF

336 rue de Cagny

80090 Amiens

                                                                                                         A Madame Muriel NGUYEN

                                                                                                                     Préfète de la Somme 

                                                                                                                51 rue de la République   

                                                                                                                           80000 AMIENS                        

 Objet : Lettre de soutien à Marcel DEKERVEL 

                                              Madame la Préfète d’Amiens 

                Je me permets de vous adresser cette lettre pour vous dire ma consternation . Apprendre que mon ami Marcel , cet homme dévoué au grand cœur qui a fait de sa vie un combat contre l’injustice puisse être menacé par vos services de prison et d’amendes exorbitantes parce qu’il a secouru deux familles avec des enfants en bas âge dont la santé nécessitait des soins urgents et que les héberger temporairement leur permettait de mener à bien leur procédure de régularisation , imaginer qu’il puisse être poursuivi pour avoir tendu la main à des personnes en danger me bouleverse et m’indigne. 

Je connais Marcel et Bertille sa femme depuis presque vingt ans et je sais qu’il n’y a pas un jour où ils n’ont mis en pratique les valeurs républicaines et en tout premier lieu, celle de la Fraternité qui trône au fronton de toutes nos mairies . A leurs côtés et grâce à eux , j’ai mené des combats humains dont je suis fière , comment oublier les parrainages républicains qui ont conduit à la régularisation de Khedidja , de Ladie , de Fanfan, de Alain, de Niloufar et Pooria…C’est toujours dans le plus grand respect des institutions qu’ils ont mené ce travail méticuleux d’accompagnement de personnes menacées, avec patience, intelligence, grand sens des responsabilités , toujours dans le chemin du droit, sans jamais de violence mais dans une rigueur obstinée pour parvenir à faire triompher les valeurs humaines de partage , d’accueil et d’intégration. Et tous les gens qu’ils ont aidés leur sont reconnaissants à jamais ! Comment est-il possible dans notre pays d’essayer d’atteindre et d’abattre, en s’en prenant à Marcel, un corps intermédiaire comme le RESF , indispensable relais au fonctionnement d’une démocratie humaniste. Quelle France voulons-nous ? Comment faire reculer le repli sur soi, les violences xénophobes, si nous nous attaquons aux hommes qui plus que les autres sont attachés aux liens fraternels et les défendent parce qu’ils ne supportent pas de les voir bafouer. Marcel est un sage que la République doit reconnaître et féliciter ! Dans des temps pas si éloignés il aurait eu la médaille des Justes ! 

Je vous demande donc, Madame la Préfète, de bien vouloir lever contre Marcel Dekervel , tous les griefs qui pèsent sur lui pour que je puisse continuer à dispenser aux élèves dont j’ai la charge les valeurs de notre République et ne pas avoir à leur annoncer que dans notre pays : les citoyens qui viennent en aide aux autres , on les poursuit judiciairement !

Je vous prie d’agréer, madame la Préfète, l’expression de mes respectueuses salutations.

                                                                                                                    Anne-Claude Fustier

anne-claude.fustier@9online.fr
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