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Réseau Education Sans Frontières de la Somme

Le 5 février 2019
Appel au dialogue républicain.
Madame la Préfète de la Somme, Monsieur le Président de la République, Monsieur le Ministre de l’Intérieur,

Le courrier de menaces contre les familles Sianosyan et Harutiunyan et contre lui-même, reçu de la Préfecture de la Somme le 15 janvier 2019 par Monsieur Marcel Dekervel, co-fondateur en 2004 du RESF dans la Somme, permettra peut-être, après que l’émotion et la crise consécutives à ce courrier aient été dépassées, de construire un dialogue approfondi entre les représentants des institutions républicaines et les animateurs de ce réseau dans la Somme.
52 syndicats et associations culturelles ou solidaires sont membres du RESF dans le département. Si une dizaine de personnes consacrent tout leur temps aux permanences, à l’accueil, au conseil et au soutien des migrants et à l’animation du réseau, ce moment de crise nous rappelle que dans la Somme comme ailleurs, une part significative de la population est partie prenante de cet engagement.
C’est cette sensibilité solidaire en faveur des personnes obligées de fuir leur pays pour des raisons économiques, climatiques, ou humaines que nous vous demandons de prendre plus profondément en compte en ces temps d’inquiétante régression vers la xénophobie. S’il est vrai que le RESF recueille, plus encore que d’autres associations, les demandes de migrants qui ne peuvent, à la lettre de la loi républicaine, remplir tous les critères donnant accès au droit au séjour, il est encore plus vrai que notre Réseau agit quotidiennement auprès de ces personnes* pour qu’elles s’intègrent rapidement à notre société et entreprennent les efforts nécessaires à cette intégration. 
Plus que toutes les autres, c’est cette garantie qu’apporte le RESF que nous vous demandons de prendre en compte. En ces temps de réhabilitation des  «corps intermédiaires», ce signe donné à la nécessité d’un authentique dialogue républicain nous paraît nécessaire. 
En attendant de vous rencontrer, Madame la Préfète, nous vous prions de croire, Madame la Préfète, Monsieur le Président de la République, Monsieur le Ministre de l’Intérieur, à notre conviction qu’un dialogue véritable est nécessaire et en notre attachement aux valeurs d’humanité, de solidarité et de fraternité qui fondent notre République. 

Pour le Réseau Education Sans Frontières de la Somme, 
Martine Lefebvre, Sibylle Luperce, Mireille Hanin, Martine Tékaya, Nathalie Séguin, Pascal Dernoncourt, Dika Harrivel, Didier Cottrelle, Bertille Dekervel

*Rappelons : 
- que le RESF combat pour remettre « debout » ces personnes étrangères qui ont perdu un membre de leur famille, leurs biens et l’espoir de redevenir citoyen. C’est pourquoi, pour remettre « debout ces personnes et pour rendre notre société fraternelle, le RESF a réalisé des parrainages républicains dans nombre de villes du département (Amiens, Abbeville, Montdidier, Airaines, Ailly sur Noye, Roisel, Longueau, Camon, Rivery et avec le Conseil régional de Picardie... à chaque fois, la personne migrante était entourée d’un parrain et d’une marraine, d’un côté un élu de la municipalité ou du Conseil Régional et de l’autre, d’un soutien du RESF. 

- que le RESF s’est associé avec le Conseil Régional de Picardie pendant 5 ans sur la thématique « La Picardie est une Terre d’Accueil et de Solidarité Internationale » qu’il entendait développer. Cela s’est concrétisé, pour les personnes étrangères y compris en « Obligation de Quitter le Territoire Français », par la mise en place de formations diplômantes en Français et à l’oral, l’histoire et la géographie, l’informatique pendant plus de 30 mois (cours quotidiens avec des intervenantes qualifiées en FLE) dans le cadre d’une pédagogie d’éducation populaire en lien avec les CEMEA, membre du RESF…

- que le RESF a voulu qu’au-delà de portraits photographiques de migrants dans les halls du Conseil Général, du Conseil Régional, d’une exposition « rendre visible l’invisible » qui a circulé dans les mairies annexes d’Amiens et dans le hall du Centre Culturel Léo-Lagrange, le RESF s’est attelé, grâce à la plume de Vincent Bernardet, journaliste aux côtés de François Ruffin et les photos de Sibylle Luperce, intermittente du spectacle, à écrire l’histoire du peuple « Yézide » avec ce titre intitulé « Les Yé-Quoi ? ou bien les Yézides du Sinjar à la Picardie ».
Bref, tous ces rappels pour montrer qu’au-delà du combat pour préserver le droit d’asile, le RESF de la Somme lutte contre la xénophobie rampante dans notre société dans un cadre unitaire et rassemblé. 
Le RESF de la Somme veut œuvrer à préparer la société de demain, une société plus solidaire, plus fraternelle, une société où, en interrompant la déconstruction de l’Europe qu’imposent aujourd’hui les égoïsmes et le repli sur soi, la Paix quelques temps préservée, redevienne notre avenir commun …
A quand une exposition du RESF de portraits photographiques de migrants ou celle intitulée « rendre visible l’invisible » dans le hall d’entrée de l’institution préfectorale samarienne représentant l’Etat ? 
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Courriel : resfsomme@gmail.com, Courrier postal: RESF, c/o chez Martine Tekaya, appt B332, 51 rue du tour de ville, 80000 Amiens,
· Tel RESF : 07 88 99 64 67, Site: www.educationsansfrontieres.org, Permanences: le mercredi 17h30, salle Dewailly, Amiens, 
*Réseau Education Sans Frontières de la Somme: LDH, SUD-Education, FCPE, Léo-Lagrange, FSU, CGT-Educ, SGEN-CFDT, UNSA-Education, Union départementale CGT, Union syndicale "Solidaires", UNEF, l'ASMA,, l’Union pour la Dignité des Chômeurs, ATTAC, Confédération Paysanne, Ligue de l'Enseignement, Mouvement de la Paix, Théâtre «Charnière», Femmes Solidaires, Association «Vie Brisée», Association de lutte contre l’illettrisme «CARDAN», Espéranto 80, Théâtre "les BEN'ARTS", Coordination des Intermittents et Précaires en Picardie, les CEMEA, EMF, Fédération Syndicale Etudiante, Journal «Ch’Fakir», CIMADE, SUD-Santé, Asso «Faites de la Résistance», Asso d’Ethno-Psychanalyse, Nouvelle Afrique, Théâtre «La Roue Libre», Association Générale des Etudiants de Picardie », Asso « Culture, Animation, Prévention, Sports », Asso «Défense Enfants International», Asso «CAP-VERT d’Amiens, Association «Bulles de Théâtre», Groupe Musical «Bordel de Mel et Boris PELOSOF-TRIO», Groupe de Jazz Manouche «All-Off-Swing», Association «Boite Sans Projet», Association de Solidarité aux Yézides «Mala-Ezdîye-Amiens ou la Maison des Yézidis d’Amiens», Association des Russophones «Bouledeneige», Syndicat Amiens-Métropole-SUD, Université Populaire d’Amiens, Les Amis du Réseau Education Sans Frontières de la Somme, Artistes Clowns « RAFISTOL et Cie », Concordia, Asso UNICEF-Picardie, Artisans du Monde, Concordia, Abbeville-Solidaires, Association « Accompagnement Vers l’Autonomie », Mouvement Rural de la Jeunesse Chrétienne, …

