Monsieur 








Noyon, le 08 avril 2008

Madame 

Adresse

60 400 Noyon

à
Monsieur le Préfet de l’Oise

Bureau de l’état civil et des étrangers

PREFECTURE DE L’OISE

1 Place de la Préfecture

60 022 Beauvais Cedex

objet : demande d'une carte de résident

Monsieur le Préfet,

je viens par la présente solliciter votre bienveillance pour l'obtention d'une carte de résident de 10 ans, attendu que je réponds aujourd'hui à tous les critères requis pour en formuler la demande.

Tout d'abord, je suis arrivé au cours du mois de XXXX XXXX accompagné de ma femme et de mes trois filles (la dernière étant née à XXXXXXXXX en XXXX), et nous résidons en France de manière continue depuis plus de cinq ans. Il apparaît de surcroît que je bénéficie d'un titre provisoire de séjour « vie privée et familiale » depuis bientôt trois ans.

En outre, immédiatement après l'obtention de cette carte, j'ai commencé à travailler, et depuis Date j'exerce dans la même entreprise de bâtiment, ce qui me permet de percevoir un revenu régulier confortable et, ainsi, de subvenir à tous les besoins de ma famille. Il apparaît que ma femme perçoit elle aussi un revenu (temps partiel).

Quant à mes filles (prénoms âges), elles sont scolarisées depuis notre arrivée en France et mènent chacune des scolarités exemplaires.

Enfin, depuis notre arrivée, vous avons tout mis en œuvre pour apprendre la langue française, que nous maîtrisons très bien, afin de pouvoir assumer toutes nos démarches administratives, trouver le plus rapidement possible du travail et accompagner assidûment la scolarité de nos enfants.

Remplissant toutes les condition d'obtention de ce titre, je me permet donc de vous en formuler la demande, attendu en outre que les renouvellement successifs de ma carte actuelle gênent parfois le bon fonctionnement de notre vie en France.

En vous remerciant par avance de l'attention que vous porterez à ma demande, je vous prie d'agréer, Monsieur le Préfet, l'assurance de ma considération distinguée.

Mr 







Mme 

Pièces Jointes :

· justificatif de domicile

· livret de famille, extraits d'actes de naissance

· photocopie du contrat de travail

· photocopie de la carte de séjour temporaire « vie privée et familiale »

· certificats de scolarité des enfants depuis 2003

