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Pour ne pas expulser la famille ISADJANYAN Edgar, Lianna 
et Shoushanik, leur fille en Arménie
Monsieur le Préfet de la Somme, Madame la Secrétaire Générale, 
Je, soussigné(e), sollicite votre bienveillance pour ne pas expulser la famille ISADJANYAN Edgar, Lianna et leur fille en Arménie, suite à la 4ième OQTF  (Obligation de Quitter le Territoire Français) que vous leur avait infligé en novembre 2022, mettant en avant notamment « l’absence d’insertion dans la société Française, n’exerçant pas une activité professionnelle… ne justifiant pas de conditions d’existence …, ne disposant d’aucune ressource » !!
Pour mémoire, cette famille est arrivée en France en 2014, rejetée de la société arménienne du fait de leur handicap respectif : Lianna, victime d’une dysplasie des hanches avec prothèse totale et Edgar, invalide suite à un traumatisme cérébral dû à un tir de pistolet, qui l’a rendu hémiplégique…

Après les nombreuses hospitalisations de Lianna et Edgar, les mois de convalescence (Edgar a toujours des soins de kinésithérapie), ils ont suivi des cours de Français proposés par différentes associations, notamment les Restos du Cœur, le CARDAN, le Réseau Solidaires Amiénois, le Secours Catholique Ils sont participants aux activités d’entraide et de solidarité initiées par l’association franco-arménienne « ARATTA ». Régulièrement, ils sont présents aux activités de jardinage et de cuisine dans le cadre des « Jardins-Solidaires » mise en place par la ville d’Amiens. 
Plus encore, devant le parcours de vie de cette famille, de nombreuses personnalités élues (maire de Longueau, députés, conseillers départementaux et régional, conseillers municipaux de la ville d’Amiens, présidents de la Ligue des Droits de l’Homme, ancien président de l’association des adultes et jeunes handicapés de la Somme, secrétaires syndicaux et associatifs) ainsi que plus de 1900 citoyens, ont témoignés et garantis de la possibilité pour cette famille d’une intégration économique et sociale réussie si elle est régularisée…
Exercer une activité professionnelle, avoir des ressources leur est impossible. Lianna et Edgar sont interdits de travailler depuis 2014 car lorsque l’on est demandeur d’asile, déboutés du droit d’asile ou en OQTF, avoir une activité salariée est répréhensible (comme stipulée par l’autorité du Ministère de l’Intérieur)… Ainsi, cette famille ne vit que de subsides du service d’urgence (quelques euros par jour) et de l’aide alimentaire des Restos du Cœur et du Secours Populaire…

C’est pourquoi, je souhaite que la famille ISADJANYAN puisse rester en France avec leur fille Shoushanik (scolarisée en 5ième au collège Janvier à Amiens) et soit régularisée. En espérant un regard humain sur cette famille, je vous prie de croire à mon attachement aux valeurs républicaines, solidaires et fraternelles qui fondent notre République.
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Lien pour signer la pétition = http://resf.info/P2267  ou celle-ci à renvoyer avant le 31 janvier 2022 à RESF/Syndicat Solidaires, 3 rue Godris, 80000 Amiens
Réseau Education Sans Fontières de la Somme, avec le soutien de: LDH, SUD-Education, FCPE, Léo-Lagrange, FSU, CGT-Education, SGEN-CFDT, UNSA-Education, Union  CGT80, Union syndicale "Solidaires", UNEF, l'ASMA, l’Union pour la Dignité des Chômeurs, ATTAC, Confédération Paysanne, Ligue de l'Enseignement, Mouvement de la Paix, Compagnie de théâtre «Charnière», Femmes Solidaires, Association «Vie Brisée», Association de lutte contre l’illettrisme«CARDAN», Espéranto 80, Compagnie de théâtre «Les BEN’ARTS», Coordination des Intermittents et Précaires de Picardie, les CEMEA de Picardie, Etudiants Musulmans de France, Fédération Syndicale Etudiante, Journal «ch’Fakir», la CIMADE, SUD-Santé Sociaux, Association d’Ethno-Psychanalyse, Association «Faites de la Résistance», Nouvelle Afrique, Association Générale des Etudiants de Picardie, Théâtre «La Roue Libre», Association «Culture, Animation, Prévention, Sports», Association «Défense-Enfants-International», Association CAP-VERT d’Amiens, Association « Bulles de Théâtre », Groupe Musical « Bordel de Mel et Boris-PELOSOF-TRIO », Association de Solidarité aux Arméniens «ARATTA», Association «Boite Sans Projet», Association de Solidarité aux Yézides «Mala-Ezdîye-Amiens ou la Maison des Yézidis d’Amiens», Association des Russophones «Bouledeneige», Chorale «Bande à Rosa», Syndicat Amiens-Métropole-SUD, Université Populaire d’Amiens, Les Amis du RESF80, Artistes-Clowns « RAFISTOL et Cie », Association « UNICEF-Picardie », Artisans du Monde, Concordia, Abbeville-Solidaires, Association « Accompagnement Vers l’Autonomie », Mouvement Rural de la Jeunesse Chrétienne, Union des retraités de la CGT de la Somme, Syndicat SUD des Ptt de la Somme …
Contacts : tel 07 88 99 64 67, e-mail : resfsomme@gmail.com, Site : https://reseau-resf.fr/ 
