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Réseau Education Sans Frontières de la Somme
Le 3 février 2019
A Madame la Préfète de la Somme, 

Objet : demande d'audience avec Madame la Préfète, le mercredi 06 janvier à 18h30, à l'issue de la marche du RESF

Madame la Préfète de la Somme,

Nous sollicitons de votre bienveillance une audience le mercredi 6 février 2019 à l'issue de la marche protestataire que le Réseau Education Sans Frontières organise depuis la place Dewailly à 17h30 pour aboutir à la poste centrale d’Amiens, rue des Vergeaux dans le but ,ensemble, d’expédier un cahier de doléances à Monsieur le Président de la République et Monsieur le Ministre de l‘Intérieur.
Nous demandons, Madame la Préfète, à être entendus par vous même. Lors de l’audience du 30 janvier, nous avons pu être entendus par un membre de votre cabinet  qui a indiqué votre volonté d’avoir un véritable dialogue avec le RESF et nous vous en remercions.  Mais nous avons aujourd’hui besoin de réponses  sur:

· la régularisation des familles Sianosyan et Harutiunyan,

· l’absence ou non de poursuites judiciaires de la part de la Préfecture de la Somme contre Marcel Dekervel,

· la possibilité de domiciliation des personnes étrangères par le CCAS ou les services d’hébergement d’urgence,

· le traitement* plus raisonné de la part de vos services des questions de double identité( entrée sur le territoire sous identité d’emprunt) et le respect des décisions de justice correctionnelle,

· la fin de la confiscation de passeports, actes de naissance ou documents originaux au guichet,

· la fin des décisions de fait en votre lieu et place par le refus de dépôts de demande de titre de séjour au guichet du Bureau Etrangers ou,  en cas de refus de dépôt, la remise d’une attestation motivée le signifiant,

· le traitement sous votre examen des situations particulières que nous vous soumettrons lors de cette audience : celles de Mayeye Fadiga, d'Ariane Linda Lukau, de Yasmine Ouedraougo, des familles Malunzi-Dos-Santos, Komoeva-Khorian, Ozmanyan-Soev, Ikhlef-Hartouli, Shirvanyan-Kirakosyan, Kutubidze-Kikalishvili, et Mr Kalash Kanoyan, Mr Chkhetiani, Mme Nigar Khanoyan…
Nous vous prions de croire, Madame la Préfète, à notre conviction qu’un dialogue véritable est nécessaire et en notre attachement aux valeurs d'humanité et de solidarité qui fondent notre République.
Pour le Réseau Education Sans Frontières de la Somme, 
Martine Lefebvre, Sibylle Luperce, Mireille Hanin, Martine Tékaya, Pascal Dernoncourt, Dika Harrivel, Didier Cottrelle, Bertille Dekervel
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Courriel : resfsomme@gmail.com, Courrier postal: RESF, c/o chez Martine Tekaya, appt B332, 51 rue du tour de ville, 80000 Amiens,
· Tel RESF : 07 88 99 64 67, Site: www.educationsansfrontieres.org, Permanences: le mercredi 17h30, salle Dewailly, Amiens, 
*Réseau Education Sans Frontières de la Somme: LDH, SUD-Education, FCPE, Léo-Lagrange, FSU, CGT-Educ, SGEN-CFDT, UNSA-Education, Union départementale CGT, Union syndicale "Solidaires", UNEF, l'ASMA,, l’Union pour la Dignité des Chômeurs, ATTAC, Confédération Paysanne, Ligue de l'Enseignement, Mouvement de la Paix, Théâtre «Charnière», Femmes Solidaires, Association «Vie Brisée», Association de lutte contre l’illettrisme «CARDAN», Espéranto 80, Théâtre "les BEN'ARTS", Coordination des Intermittents et Précaires en Picardie, les CEMEA, EMF, Fédération Syndicale Etudiante, Journal «Ch’Fakir», CIMADE, SUD-Santé, Asso «Faites de la Résistance», Asso d’Ethno-Psychanalyse, Nouvelle Afrique, Théâtre «La Roue Libre», Association Générale des Etudiants de Picardie », Asso « Culture, Animation, Prévention, Sports », Asso «Défense Enfants International», Asso «CAP-VERT d’Amiens, Association «Bulles de Théâtre», Groupe Musical «Bordel de Mel et Boris PELOSOF-TRIO», Groupe de Jazz Manouche «All-Off-Swing», Association «Boite Sans Projet», Association de Solidarité aux Yézides «Mala-Ezdîye-Amiens ou la Maison des Yézidis d’Amiens», Association des Russophones «Bouledeneige», Syndicat Amiens-Métropole-SUD, Université Populaire d’Amiens, Les Amis du Réseau Education Sans Frontières de la Somme, Artistes Clowns « RAFISTOL et Cie », Concordia, Asso UNICEF-Picardie, Artisans du Monde, Concordia, Abbeville-Solidaires, Association « Accompagnement Vers l’Autonomie », Mouvement Rural de la Jeunesse Chrétienne…

*Pour le RESF, Visabio n'est pas infalsifiable !

A l'appui du refus de régularisation de jeunes mineurs arrivés en France avec un visa et un passeport de majeur, il était annoncé aux militants du RESF que le système Visabio était  infalsifiable et que l'identité qui devait  être retenue ne pouvait être que l'identité correspondant à celle du visa biométrique, autrement dit celle des majeurs. Ils étaient dès lors poursuivis pour fraude sur l'identité en vue de bénéficier des subsides de l'Aide Sociale à l'Enfance.

Des témoignages de jeunes migrants arrivés en France sous une fausse identité ont prouvé le contraire et de nombreuses jurisprudences ont décrédibilisé Visabio.

Que ce soit en Côte d'Ivoire, en Guinée, en Angola ou au Congo pour ne citer que quatre pays africains, la corruption est bel et bien présente dans les Consulats de France  et pour les cas que nous avons suivis, il est tout à fait possible d'obtenir un visa biométrique avec un passeport d'emprunt fabriqué par des passeurs.

La presse française s'en était d'ailleurs fait l'écho et de citer le rapatriement anticipé de l'ambassadeur de France en Guinée qui couvrait des dysfonctionnements en matière de délivrance de visas.

Face à ces nouvelles données fournies par les jurisprudences, la préfecture d'Amiens considère désormais ces  mineurs reconnus par l'ASE comme n'ayant pas d'identité réelle et leurs dossiers de régularisation sont bloqués.

Nous demandons à la Préfecture d'Amiens de s'attaquer aux passeurs et non pas à leurs victimes qui mineures et confiées à l'ASE ont  suivi une formation qualifiante et sont parfaitement intégrées.

Régularisez les migrants mineurs qui ont vécu des situations dramatiques dans leur pays d'origine et qui n'ont pas eu d'autres choix pour le quitter que de le faire sous une identité de majeur !

