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Demande que les autorités préfectorales de la Somme accordent 

un hébergement digne à la famille NATIDZE et leurs 2 enfants… 
Madame la Préfète de la Somme,
Je, soussigné(e), sollicite votre bienveillance pour demander que vous accordiez un hébergement digne à la famille NATIDZE et leurs 2 enfants… 

Alors que la famille NATIDZE bénéficiait d’un logement (hôtel) en couple avec leurs deux enfants, j’ai appris qu’à partir du 20 janvier 2020, le service d’urgence a donné un hébergement que pour la nuit et de manière séparée : Valiko d’un côté, Khatia et ses deux enfants de l’autre. Pendant la journée, ils sont à la rue…

Vous le savez, Valiko, atteint d’un cancer, a fait une demande de titre de séjour au titre de la santé et en attendant une réponse, c’est Khatia, son épouse qui l’accompagnait dans ses difficultés respiratoires et l’aidait lorsqu’il s’étouffait, notamment la nuit. 

Pour mémoire, Khatia CHILINGARASHVILI et Valiko NATIDZE ont fui la Géorgie en 2018 suite à une agression contre Valiko. La Police Géorgienne n’a pas assuré sa défense… L’hospitalisation qui a suivi cette agression, a établi que les coups violents portés sur lui, ont donné lieu à une altération du poumon. Le CHU d’Amiens a détecté une tumeur cancéreuse rare de cet organe .

C’est pourquoi, je souhaite que Khatia et Valiko puissent vivre en couple avec leurs deux enfants sous un même toit, que Khatia puisse toujours être aux côtés de son mari pour l’aider à se soigner…

En espérant un regard humain pour cette famille, je vous prie de croire à mon attachement aux valeurs républicaines, solidaires et fraternelles qui fondent notre République.
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Lien pour signer la pétition = http://resf.info/P3498
  ou celle-ci à renvoyer avant le 29 février 2020 à RESF, appt B332, 51 rue du Tour de Ville, 80000 Amiens
Réseau Education Sans Fontières de la Somme, avec le soutien de: LDH, SUD-Education, FCPE, Léo-Lagrange, FSU, CGT-Education, SGEN-CFDT, UNSA-Education, Union  CGT80, Union syndicale "Solidaires", UNEF, l'ASMA, l’Union pour la Dignité des Chômeurs, ATTAC, Confédération Paysanne, Ligue de l'Enseignement, Mouvement de la Paix, Compagnie de théâtre «Charnière», Femmes Solidaires, Association «Vie Brisée», Association de lutte contre l’illettrisme«CARDAN», Espéranto 80, Compagnie de théâtre «Les BEN’ARTS», Coordination des Intermittents et Précaires de Picardie, les CEMEA de Picardie, Etudiants Musulmans de France, Fédération Syndicale Etudiante, Journal «ch’Fakir», la CIMADE, SUD-Santé Sociaux, Association d’Ethno-Psychanalyse, Association «Faites de la Résistance», Nouvelle Afrique, Association Générale des Etudiants de Picardie, Théâtre «La Roue Libre», Association «Culture, Animation, Prévention, Sports», Association «Défense-Enfants-International», Association CAP-VERT d’Amiens, Association « Bulles de Théâtre », Groupe Musical « Bordel de Mel et Boris-PELOSOF-TRIO », Association de Solidarité aux Arméniens «ARATTA», Association «Boite Sans Projet», Association de Solidarité aux Yézides «Mala-Ezdîye-Amiens ou la Maison des Yézidis d’Amiens», Association des Russophones «Bouledeneige», Chorale «Bande à Rosa», Syndicat Amiens-Métropole-SUD, Université Populaire d’Amiens, Les Amis du RESF80, Artistes-Clowns « RAFISTOL et Cie », Association « UNICEF-Picardie », Artisans du Monde, Concordia, Abbeville-Solidaires, Association « Accompagnement Vers l’Autonomie », Mouvement Rural de la Jeunesse Chrétienne, Union des retraités de la CGT de la Somme, Syndicat SUD des Ptt de la Somme …
Contacts : tel 07 88 99 64 67, e-mail : resfsomme@gmail.com, Site : www.educationsansfrontieres.org
