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à Madame Muriel Nguyen
Préfète de la Somme
51 rue de la République
80000 Amiens


 Madame la Préfète,

Nous, membres de l‘Union Départementale Interprofessionnelle des Retraités de Solidaires de la Somme  (UDIRS80) nous  permettons de vous adresser à vous pour attirer votre attention sur la demande de régularisation des familles Harutiunyan et Sianosyan, ainsi que sur les menaces de poursuite judiciaire adressées à M. Marcel Dekervel dans le cadre de son action solidaire pour aider ces familles dans leurs démarches.

Nous vous demandons que le dossier des familles SIANOSYAN et celui de la famille HARUTIUNYAN, présentes sur notre territoire depuis 8 et 5 ans soient examinés avec humanité, leur permettant d’être régularisées et que Marcel DEKERVEL qui les a hébergées et domiciliées afin de leur fournir un abri et une adresse postale ne soit pas poursuivi pour délit de solidarité.
  Nous estimons qu’ il est important qu'existent des corps sociaux intermédiaires, rassemblés et organisés en réseaux à l'image de ce que s'efforce de faire le RESF de la Somme, pour tisser des liens d’entraide et de solidarité qui ne doivent en aucune façon, ni l'une ni l'autre, être assimilées à un délit.

Dans l’espoir que vous ferez suite à notre requête, je vous prie de croire, Madame la Préfète, à notre haute considération.
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