François Debary 
 Théâtre Charnière

à Madame Muriel Nguyen
Préfète de la Somme
51 rue de la République
80000 Amiens

Objet : lettre de soutien à Marcel Dekervel adressée à madame la Préfète

							Amiens le 3 février 2019

          Madame la Préfète,

Une grande confusion règne dans notre pays. Des citoyens s’affrontent à coups de pavés, de bâtons, de gaz lacrymogènes, d’armes invalidantes, d’invectives et d’intimidations, sans autres résultats que les dégâts humains et matériels. D’autres débattent entre élus et font croître le désespoir et la méfiance envers les institutions de la République.
Marcel Dekervel a, depuis plus de vingt ans, choisi un autre chemin. Il défend la cause des plus humbles des habitants de notre planète qui viennent chercher refuge en France. Il le fait de façon désintéressée, avec un tact et une modération dignes de respect. En d’autres emps il eût mérité le nom de Juste parmi les Justes, parce que Réseau Education Sans Frontières prend soin des Enfants que les guerres, qu’elles soient civiles ou entre nations, jettent sur les routes et sur les mers, à la recherche, avec leurs familles désemparées, d’un abri auprès de notre République.
 Des Boat People – je me souviens d’une petite fille esseulée qui s’appelait Poussière du Ciel, maintenant maman de deux grands enfants, bien avant la fondation de RESF, jusqu’aux Iraniens – je me souviens de Pooria sans papiers, maintenant ingénieur en prototypes informatiques, j’ai vu Marcel courtoisement déterminé à faire en sorte que, dans les aléas de l’Histoire, la vertu fondatrice de la Fraternité conserve sa force.
Qu’elle soit intelligement partagée par tous les citoyens, élus, responsables des institutions, de sorte que les deux autres vertus tutélaires de notre République, Liberté et Egalité, conservent, elles aussi, leur sens.
La parole de Marcel est précieuse en ces temps troublés. Entendez la quand il vous parle des familles Sinoyan et Harutiunyan. Ecoutez le encore quand il viendra avec RESF vous informer d’autres malheurs.
Autant qu’il vous est possible, autant que vos forces et vos moyens vous le permettent, gardez les caps de la mansuétude et de la bienveillance qui sont ceux qui guident les actes et les paroles de Marcel Dekervel.

Je vous prie d’agréer, madame la Préfète, l’expression de mes salutations distinguées et citoyennes.
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